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                                                           Ініціативній  групі з підготовки  
                                                           установчих зборів по формуванню 
                                                           нового  складу  Громадської  ради  
                                                           при Міністерстві оборони України 

Відомості про результати діяльності  
  Всеукраїнської громадської організації «Об’єднання дружин і матерів 

бійців учасників АТО» 
 

ВГО «Об’єднання дружин і матерів бійців учасників АТО» (надалі по 
тексту - «Організація») була заснована у 2014 році. На початках свого 
створення та до цього часу Організація опікується проблемами захисту жінок 
військовослужбовців і жінок з родин ветеранів, просування гендерної 
рівності, зокрема – і у військовій сфері. Жінки військовослужбовці, родини 
воїнів російсько-української війни, об’єдналися заради розвитку активного, 
національно-свідомого громадянського суспільства, спроможного 
контролювати дії влади й активно впливати на розбудову України, як мирної, 
суверенної, демократичної Держави. 

Через два роки після створення ВГО розвинула свою діяльність та 
вивела її на всеукраїнський рівень. Організація своїм прикладом мотивувала 
їх до активної громадської діяльності і саме завдяки цьому працює у 14 
регіонах України, має 16 відокремлених підрозділів. Загалом на сьогодні 
членами організації стало понад 1000 осіб, серед них значна кількість жінок 
військовослужбовців. 

Регіональні відділення Організації входять до складу  громадських рад 
при міських радах. 

Другий рік поспіль в рамках діяльності Організації реалізується проект 
«Ветерани: від діалогу до працевлаштування», 360 ветеранів вже стали його 
учасниками. За результатами першого року близько 20% учасників знайшли 
себе у мирному житті та працевлаштувались. Проект отримав фінансування з 
державного бюджету України та впродовж першого року до проекту у якості 
партнерів приєднались Державна служба зайнятості України та Об’єднання 
роботодавців України.   

За час існування Організації проведено 30 реабілітаційних подорожей 
вихідного дня для родин загиблих бійців містами України. Близько 900 осіб 
взяло участь у заходах. Проект отримав нагороду Європейської асамблеї 
жінок-депутаток у номінації «Кращі ініціативи жінок України для 
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економічного розвитку місцевих громад». 
У період з 2018 року по теперішній час створюється середовище 

самодопомоги серед родин загиблих. У Києві досягла впровадження 
програми «Мати Героя: від болю до зцілення», а саме підтримки родин за 
принципом «рівний-рівному» на міському рівні за кошти міського бюджету і 
зараз працює над цим питанням у інших регіонах України. Проект увійшов у 
топ 100 кращих соціальних ініціатив за версією Social Project Awards 2018. 

У 2018 році за ініціативи Організації 150 батьків загиблих отримали 
подяки від міського голови Києва, медалями «Честь. Слава. Держава» були 
нагороджені близько 70 бійців посмертно, почесними подяками Міністерства 
оборони України у 2019 році нагороджені близько 350 батьків загиблих . 

Впродовж чотирьох останніх років щороку проводяться масштабні 
заходи пам’яті «Час не лікує» за загиблими героями, які кожного разу 
збирають більше 1000 осіб. 

У 2018 році Організація провела низку важливих заходів, серед яких: 
День пам'яті і примирення, День героя, День волонтера, День миру та захід 
пам'яті "Час не лікує».  

У 2018 році ВГО «Об’єднання дружин і матерів бійців учасників АТО» 
організувала публічні круглі столи в 6 регіонах України, прес-конференцію 
та взяли участь у 5 громадських слуханнях, у тому числі у Верховній Раді. 

Інформаційна компанія в серпні 2018 року охопила більше за 10 
мільйонів користувачів Facebook і 4,5 мільйона глядачів/читачів у ЗМІ. 

Організація виготовила власне соціальне відео, яке транслювалося на 6 
телевізійних і радіо каналах 351 разів 

Успішно діє і  програма «Економічна адаптація та фінансова грамотність 
для ветеранів, їх дружин і матерів», яка  у 2018 році охопила 14 регіонів 
України. 

У 2015 році Організація заснувала соціальне ЗМІ «Схід та Захід разом», 
як актуальну відповідь на інформаційний голод мешканців сходу. ЗМІ 
досліджує і висвітлює речі, які об’єднують громадян, як зі Сходу, так і з 
Заходу України. Друковане видання випускається щомісячно накладом 16 
тис. примірників та безкоштовно розповсюджується у прифронтовій і навіть 
у «сірій» зонах на сході України.  

У 2018 році ЗМІ отримало нагороду Національної спілки журналістів 
України  у номінації «Рубежі подвигів та безсмертя». 

Впродовж 2019 року Організація провела низку заходів з Міністерством 
оборони України, отримала Подяку Міністра оборони. 

Наша мета - сприяти Міністерству оборони України в напрямку 
відстоювання гідності та захисту прав жінок військовослужбовців 
просування гендерної рівності у військовій сфері. 

 
 

Голова правління  
ВГО «Об’єднання дружин  
і матерів бійців учасників АТО»                         
Музика Н.О. 


